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Лідери кількох країн стверджують, що висунули президента США на цьогорічну премію

Лідери Камбоджі, Ізраїлю та Пакистану повідомили,
що висунули президента США на цьогорічну премію.
Близько 287 кандидатів номіновані на Нобелівську премію миру 2026 року.
Схоже, серед них є і президент США Дональд Трамп, повідомляє Reuters.

Секретар Норвезького Нобелівського комітету Крістіан Берг Харпвікен
розповів, що серед цьогорічних номінантів 208 - це окремі особи та 79 -
організації. Він додав, що порівняно з минулим роком з'явилося багато
нових кандидатів.

"Оскільки я нещодавно обійняв цю посаду, мене дещо здивувало, наскільки
часто список оновлюється з року в рік", - зазначив Харпвікен.

За його словами, попри зростання кількості конфліктів у всьому світі та
тиск на міжнародне співробітництво, премія все ще актуальна.

Лідери Камбоджі, Ізраїлю та Пакистану повідомили, що висунули
президента США на цьогорічну премію, зазначає інформагентство.

Нині нема можливості перевірити, чи виконали вони свої обіцянки, адже
висунення залишаються таємними протягом 50 років, і Харпвікен
відмовився повідомити, чи був Трамп номінований, додає ЗМІ.

Номінація не є схваленням з боку організації, яка присуджує премію. Тисячі
людей по всьому світу можуть пропонувати кандидатури: члени урядів і
парламентів; глави держав; професори історії, соціальних наук, права та
філософії; колишні лауреати Нобелівської премії миру та ін.

Раніше президент США у своїх виступах часто порушував тему премії.
Американський лідер повторював, що "завершив уже вісім воєн", але так і
не дістав Нобелівську премію миру.
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Після цього Трамп заявив, що "втратив багато поваги до Норвегії" після
того, як йому не вручили Нобелівську премію миру.

У січні венесуельська опозиціонерка Марія Коріна Мачадо передала свою
нагороду Трампу. Хоча перед тим Норвезький Нобелівський інститут
нагадав, що офіційно надати чи передати премію комусь іншому
неможливо.

Більше не цікавить: Трамп "охолов" до Нобелівської премії миру

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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